Bu3sHauyeHHA BUXIOHUX IHCTPYMEHTaNbHUX
NOBepPXOHb

3aranbHuUM aHaniTM4YHMM CcNOCiO BU3HAYEHHS OrMHAK4YUX KPUBUX Ta NOBEPXOHb.

BusHayeHHs ormHar4ol CiMeNCTBA MITOCKUX KPUBUX
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OruHaruva cimencTBa NIOCKNX KPUBUX

[TpAMONIHINHO NOCTyNanbHUN PyX Kona
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OruHatodi — npsaAmi NiHil




CiMenCTBO KpUBUX, SAKE 3aneXunTb Big napameTpy t:

f(x,p,0)=0

OruHatova ciMencTBa KpmMBUX, SKe 3arexnTb Big napameTpy t:

f(x,p,t)=0

oxr0)
ot

lMpuknad 1. OrnHatoya cimencTea Kin:

(x+1)*+y° =R

Cuctema piBHSAHb ANl BUBHAYEHHSA OrMHAaK4O0l:

(x—t)"+y> =R’

Xx—1)=0 :>(x:t):>y=iR




CiMencTBO KpUBUX (3ad0aHO napamMempuyHUMU Pi6HSIHHAMU),
dKe 3aneXuTb Big napameTpy t:

x=filt,c); y=/f(tc)

OruHatova ciMencTBa KpmMBUX, SKe 3arexnTb Big napametpy t:

x = f(t,¢);
y= Lt 0);
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ot ot
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lpuknad 2

PiBHSIHHSA ciMenCTBa KpUBMX B NapamMeTpuyHOMY BUA;:

‘x=2c+ccost

[ ]
=cSint
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—csint c¢cost

24+cost sint

ox oy| |0(2c+ccost) O(csint)
ot oOt|_ ot ot
ox oy| |0(2c+ccost) O(csint)
oc Oc oc oc

= —csin“t—ccos’ t—2ccost = 0= —c(1+2cost)=0=
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lNpuknad 3

Pyx Kofia no cknagHin TpaekTopil — LLEHTP Kona pyxaeTbCA N0 KOCUHYCOIA]

vy A
0 i y(x)=Rcos(ax), a=const
() /
\; W /
-[&0 -155 49 %3.5 178 2425 07 3NS5 456 500.5 65

1
(XS]

1
=8




[TapameTpunyHe PiBHAHHA TpaekTopil PiBHAHHA cimencTBa
PIBHAHHSA Kona PyXy LEHTpa Kona NSTOCKNX KPUBUX

N

{x(t) = Rsint 4 xi(c) = R cos(ac), X(t,c)=Rsint+ Rcos(a-c)

= const —
y(1) = Rcost ¢ c;n(sc)zc Y(t,c)=Rcost+c
R \ 1
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3HaxXoMKeHHA OrMHar4ol:

= Rcost —aR’sintsin(a-c)=0= ctg(t)=a- Rsin(a-c) =

ox 0Oy| |O0(Rsint+Rcos(a-c)) O(Rcost+c)
of Of|_ ot ot
ox 0oy| |O0(Rsint+Rcos(a-c)) O(Rcost+c)
oc Oc oc oc

X, (c)=Rsin(arcctg(a-Rsin(a-c)))+ Rcos(a-c)
Y, (c)=

R cos(arcctg(a - Rsin(a - c)))+ c

PigHsiHHS1 02uHaroHoI (8 napamempuyHit ¢hopMj

Y

=32r

=641

Rcost — Rsint

—aRsin(a-c) 1

0=

t =arcctg(a- Rsin(a-c))
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To4YKa KOHTaKTy Kona 3 OrMHal4oto
BiabyBaeTbCA Ansl NeBHOro napameTpy

y(x)=R+Rcos(x)




Burnsg ormHalo4voi npu pisHMX napamMmeTpax a

a=0.001 a=0.01
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Bu3HavyeHHs ormHar4ol CiMeENCTBA MOBEPXOHb

CiMencTBO NOBEPXOHb, SKe 3anexnTb Big NnapameTtpy t:

f(x,y,z,t)=0

OruHatova ciMencTBa NOBEPXOHb, SIKE 3anexXuTb Big napametpy t:

f(x,y,z,t)=0

of (x,y,z,t) 0
ot

af(xa y: z, t) — O — PiBHAHHA BU3HA4Ya€e XapakTepPUCTUKY —

Gt NiHIK0 KOHTAKTY NOBEPXHI 3 OrMHAK40K0




lMpuknad 4 Bwu3Ha4vyeHHS OrMHAaYOIl NIOLWMHN, NMPU Ti TIBUHTOBOMY PYCi, Ka HaxuneHa
nig KyTOM ¢ 00 OCi rBUHTOBOrO pyxy (Y)

PiBHAHHS NAOLWKWHA

x—ytg=0

z € (—00,00)

‘Zl Zt

dopmynun nepexoay Big cuctemun S1(X1,Y1,Z1) oo S(X,Y,2)

N\
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X=X,C0Slt—z SIn{

y=)y,—pt

Z=2CO8t+x SNt



[[BUHTOBUIN PYX MIIOLLUHU
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CiMencTBO NNOLWUH, siKe 3aaHO rBUHTOBUM PYXOM TBIPHOT MSTOLMHU

X, cost—z,sint—(y, —p-t)tgp=0




of (x,y,z,t) 0o O(x, cost—z, sint—(y, — p-1)tg®)
ot ot

OrvHato4a BU3HaA4YNTbCA CUCTEMOLO piBHFIHb

=0=

(f(xay,z,l‘)le COSt—Zl Sint—(yl —pt)tg(p:()

0 t :
f(x’aJ;’Z’ ):—xl sint—z,cost+ p-1gp=0

TopueBun nepepi3 orMHa4ol nNIoWnHOK Yi=0

AN

xlcOSt_leinf+p-t-tg(p:O X SInt COSt
+ + —

—x,sint—z,cost+p-tgp=0  x cost -—sint

z, = ptgOCcost + ptg@-t-sint
X, = ptg@sint — ptg@-t-cost

- NapamMeTpunyHe piBHFlHHFl €BOJIbBEHTH

Vg = pIZ(Q - pagiyc oCHOBHOrO Kona



YTBOpPEHHS €BOSIbBEHTHOT IBUHTOBOI NOBEPXHI
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BuaHa4yeHHS XxapakTepucTUKK

f(x,y,z,t) =X, cost—z,sint—(y,— p-)igp=0

6f(x,a);,z,t) =—X,Sint—z, cost+ p-1gp =0

S\

JI=0=

4= pigo -PIBHSAHHA XapaKTePUCTUKM (KOHTAKTY NAOLWNHM i3 OTMHAKYOH0
BUHTOBOIO MOBEPXHEID)
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Buan niHinyatnx reMHTOBUX NOBEPXOHb

ApximeqoBOBa rBUHTOBA NOBEPXHS E.E

ApximesoBa cIripaib

Topueswuit nepepis

KoHBOMOTHA rBUHTOBA NnoBepPXHA

A-A

b-b

nPSIMOJTiHIHHU ]
npodiib

HopmanbHuii nepepia

TopueBuii nepepia

OcboBuii nepepis

B-B

KPUBOJTiHIHHUI
BIFHYTHUM
npodisib

/

/
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OcboBuit nepepia



EBONbBEeHTHA rBUHTOBA noBepxXHA

EBOJIbBEHTHUH B-B

A A-A
B npodinb
/
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__ npodpisb BHITY KM TopueBwii nepepis
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[TpsimoniniiiHnii
npoginb

lNepepi3 4OTUYHUIA 1O OCHOBHOTO
yuningpa rb

OcboBuii nepepis HopmanbHuii nepepis

LLInidpyBaHHA Npodinto eBoNbLBEHTHOIO

HapizaHHA eBOSfIbBEHTHOIO YepB'aka ' _
YyepB'aka WwidpyBanbHUM KPyrom

pi3uaMmn
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CiMencTBO NOBEPXOHL (3a0aHO napamMempuYHUMU Pi6HSIHHSIMU),
SKe 3aneXuTb Big napamMmeTpy C !

x=f,(t,u,c); y=f,(tu,c), z=f(tuc)
OruHatova cimencTea NOBEPXOHb, AKe 3aneXnTb Big napamMmeTpy C:

x= f,(t,u,c);
y = f,(tu,c);
z = f,(t,u,c);
Ox 8_y 1674

ot o ot
ox o el
ou ou ou

OX 8_y 0z

% oc Oc




MpamoniHiHUN pyX KOHYCa HaxuneHoro nig,
KyTOM [0 MAOLWMUHN PYXY

XI1=X0-cost—Z7Z0-sint+c
¥ I=7D
Z1=X0-sint+7Z0-cost




PiBHsIHHS noBepxHi koHyca B cuctemi S(X,,Y,,Z,) 3agaHux B napaMeTpuyHiii popmi
x,(/,€)=Ising
yo(l,e)=1Icose
zy(l) = —lctgp

PiBHSIHHA CiIMENCTB NOBEPXOHb KOHYCIB B cucTemi S, (X,,Y,,.Z,)
x, =lsingcost+/ctgpsint+c

y, =lcoseg
z, =Isingsint—/ctgpcost

BusHayeHHs orvHato4ol fo ciMericTBa NOBEPXOHb KOHYyCIB B cuctemi S, (X,,Y,,Z,)

ox, oy, 0z
oc oOc Oc
Xy % =0=/cos’esint+/sin’ esint—/sinectgpcost =0 =>
o ol ol
ox, Oy, 0z
oe Oe Ot

Sin € = 1gTIgp



OrnHatova ciMencTBa NoOBEPXOHb :

x, =[singcost+IctgpsintT+c [sint
1 .
V= [cos e COS pSin

z, =Ilsingsint—lctgpcost

CIgpPCoST

sin € = tgTtgp A COS €
const
: CIgpCoOST
z, =ky, k=tgesint- &P
k COS €
. CIgPCOST
PIBHSAHHS NpaMoi niHii — g3 =k =tgesinT— gP

_ IgTigpsSIn T—cigpCosT

J1—tg’ttg’p xcosﬁz sin p

COST

eat




'pacpiyHe BU3HAYEHHA OrMHaAKYUX

BusHauyeHHsA ornHatodoil npu obepTaHHi nnowuHn I HaBkono noxunoi oci O




[padbivyHM PO3B'A30K 3aauvi

3a nobynosow 41, =B L g

AB = AL, _ Bszth; toe= Bily _BL, _sint _OC _OC, . AK, = AM, 0,4, =K M, = AM ctop;

Sin T sSin T AL~ AB  tgp’ &P EE  AK,  cost
O,C, =0,4,cose =AM ctgBcose = igp=cigcosecost= w = sing =fgptgT = tgfl = M;
g gp
cosfB= ! = sin B —
0 \/l+tg2[3 \/sin2 p+cos® gcos® Tcos® p

sin p

= cosfP= = —=
: sin” psin” T
sin” p+cos® teos® p(1——; P -
cos“pcos’ T
sin
= cosf= P \=
\/sin2 p+cos® 1(1—sin’ p)—sin® p(1—cos’ 1)
sin
vV = |cosP= p;
COS T
Mz K‘) v
TR
B,




KiHemMaTnyHnm metoa BU3HaA4YeHHA OrMHaro4ol cimencrea
NOBEpPXOHb
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BrnacTtuBicTb 3aranibHUX HOpMarneu




A

M.

~
N

B,

r
g =—
p

Y

I}B = I}A+[(;J><B_A]

8¢, =—
p

- KOMIMIEeKC I'IpOMeHiB MBNHTAa

=0;



MNMpuknap 5 Bu3Ha4vyeHHA ormHaroyol npu 1l rBMHTOBOMY PYCi NOBEPXHI KOHYyCa

7,71

r=x(,0) i+ y(1,7) j+ 21, 1) k;

> Y, Y 2201 plOT. N4k

- _5’ Ot

N-V =([AxB]-V)=0;
«P\KY} ([AxB]-V)




PiBHAHHA ﬂOBep.X!-.II KOHYyCa '_ra BeKTOp LUIBUOKOCTI npu
OdoTn4Hnx o uiel NMOBEePXHI, rBUHTOBOMY pyci;

1::lcosrg+lsint}+(lctgp+a)/_c; I} —V_ +V_'
> p >

1—4_8_];_ _.-I- . _._I_t ]_C S P
_al_cosu SIN T j+ CIZP K; szpOOJ;

f}:%Z—ZSiH’C;-I-ICOST}; Vo =0Xr, 0=0];
T



BekTop WBMAKOCTI NPU rBUHTOBOMY pPYCi

i k
Ve =poj+| 0O ® 0

[cost Isint Ictgp+a

Ve = o(lctgp +a) i+ PO }'+ [mcosT l_c;

PiBHAHHSA KOHTaKTY

—/sint [cost 0
N-V =([AxB]-V;)=0=> COST SIN T ctgp |=0=>
o(lctgp+a) po —locost

[*osin” TcosT+ polsintctgp + 1 wcos’ Tcos T+ wl(letgp +a)ctgpcost =0

[ a

psinpcosp _;’

(/owlctgp) = 19T = —




Xapaktepuctuka

[ a
gu=——": ——;
_—— psinpcosp p

Pyx XxapakTepuCTnKu Npu reMHTOBOMY PYCi

X, =Xcost+Zsint
Y=Y+ pt
Z,=Zcost— Xsint







OcboBUM nepepi3 OruHaro4oI
(ornHaroya — rBMHTOBa NOBEPXHSA)
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X, =0=
X,=Xcost+Zsint=0=
- X  —lcost-

7/ _lctgp+a3
[ a

psinpcosp_p’

Y, =Y+ pt=Isint+ pt
Z, =(lctgp+ a)cost—Icostsint




TopueBuin nepepia ormMHarO4oi

(ornHaroya — rBMHTOBa NOBEPXHSA)
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Matpuui apiHux Ta KOOPAMHATHUX MEPETBOPEHD. Vy, V), V;, Cx | Cy, Cy.

[IpaBi cucTemu KoopauHAT.

Martpuui adpinux neperBopeHb

/ 0 0 0 cos @, 0 sing ),
0 cosp, —sing. 0 0 1 0
Mox = 0 sing., cosp, 0 Moy = —singp, 0 cosg,
0 0 0 1 0 0 0
cosp. —sing. 0 0 I 0 0 I,
sing. cosp. 0 0 1 0 0
Mo =1 g 0 10 "o 0 10
0 0 0 0 0 0 1
0 0 0) I 0 0 0
I 0 i 0 1 0 0
"o 0 1 0 "o 0 1
0 0 0 ) 0 0 0 1

Marpuii KOOpAMHATHUX ePeTBOPEHb

Crapa cuctema koopaunar S;(x;, v, z;)
Hoga cucrema koopauHar S>(xo, o, z2)
[epexin Bin S;— Sy mo=myz02 My

X; 3
Vi : ;
m.y =" - Paxiyc BexTop Touku B cTapiit cuctemi koopauHat (S))
“1
I
) 0 0 0)
m — 0 cos Vo1 SURV 53y 0 - MOBOPOT HABKOJIO OCi X; IPOTH
Vy2l 0 —sinv., cosv. 0 FOJIMHHUKOBOT CTPIJIKM HA KYT Vy2;
B X< * X<
0 0 0o 1)
cosv,, 0 —sinv, 0)
m = 0 [ 0 0 - TOBOPOT HABKOJIO OCi J'; IPOTH
Vyai sinvy 5 0 cosV 5 0 rOJMHHUKOBOT CTpiJ‘lKl/l Ha KYT V,2;
V2 2 v
0o 0 0 1)
cosv_,  sinv_y 0 0)
- _ —SV_y COSV_y; 0 0 - MOBOPOT HABKOJIO OCi z; POTH
V221 0 0 !l 0 FOJIMHHUKOBOT CTPIJIKK Ha KYT V.3,
0 0 0 1
0 0 c.y
0 [ 0 € - KOOpPIMHATH LIEHTpa cTapol
me,, = CHCTeMHU KOOpAUHAT S; B HOBIH
0 0 1 c.y cuctemi S,
000 1)
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